

令和元年版交通安全白書の訂正について

令和6年12月12日
内閣府

令和元年版交通安全白書について、掲載内容に誤りがありました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正いたします。

なお、当ホームページに掲載しているデータについては、修正が反映されております。

正誤表

ページ	35ページ
該当箇所	(2)外国人の運転と事故の現状 右列5、6行目
誤	外国籍運転者（第1当事者）による交通事故件数は、平成26年6,672件に対し、30年6,710件とほぼ横ばいであるが、そのうち国際免許又は外国免許取得者による交通事故件数は、26年の142件に対し、30年212件と、5年間で約1.5倍となった（特集-第41図）。
正	外国籍運転者（第1当事者）による交通事故件数は、平成26年6,672件に対し、30年6,710件とほぼ横ばいであるが、そのうち国際免許又は外国免許取得者による交通事故件数は、26年の180件に対し、30年280件と、5年間で約1.6倍となった（特集-第41図）。

ページ	36ページ
該当箇所	特集-第41図 外国籍運転者(第1当事者)による交通事故件数の推移
誤	<p style="text-align: center;">注 警察庁資料による。</p>
正	<p style="text-align: center;">注 警察庁資料による。</p>

※破線部は正誤箇所